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1445 نابعش 20

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یرادا تلادع ناوید یکناب ،یتایلام یصصخت تایه 1400/10/15 خروم 140009970906011207 هرامش همانداد غلابا
نانکراک یهافر یاه هنیزه اب طابترا رد نوناق اب 1399/08/14 خروم 200/99/58 همانشخب دافم تریاغم مدع یأر نمضتم

200/1400/77 :هرامش

1400/11/23 :خیرات

همانشخب

م83 و 82 داوم231400

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ /نابطاخم

یتایلام روما لک تارادا

تایه 1400/10/15 خروم 140009970906011207 هرامشهمانداد غلاباعوضوم
دافم تریاغم مدعیأر نمضتم یرادا تلادع ناوید یکناب ،یتایلام یصصخت
یاه هنیزه اب طابترا رد نوناق اب 1399/08/14 خروم200/99/58 همانشخب
نانکراک یهافر

،یتایلام یصصخت تایه1400/10/15 خروم 140009970906011207 هرامش همانداد تسویپ هب
1399/08/14 خروم 200/99/58 هرامش همانشخب دافم تریاغم مدع رب ینبم یرادا تلادع ناوید یکناب
.ددرگ یم لاسرا یرادرب هرهب تهج لیذ حرشب نانکراک یهافر هنیزه کمک اب طابترا رد نوناق اب

یاه همانشخب زا »نانکراک هیلک« و »فراعتم دودح« رد تارابع لاطبا یکاش هتساوخ هکنیا هب تیانع اب"
روما نامزاس 1399/08/14 هخروم 200/99/58 هرامش و 1398/08/27 هخروم 200/98/80 هرامش
ناوید یمومع تأیه رودصلا قباس یارآ یاتسار رد هک تیاکش دروم یاه همانشخب و دشاب یم یتایلام
و دنا هدش رداص 1398/01/27 هخروم 73 هرامش و  1389/12/09 هخروم 601 هرامش هب یرادا تلادع
اب و هدوب یهافر یاه هنیزه کمک رب قوقح رب تایلام لومش مدع رب ینبم هدش دای یاه همانداد دافم
نانکراک دیق یمومع تأیه رودصلا قباس یأر رد هکنیا رب ینبم هدش حرطم ماهبا ساسا رب هکنیا تشادرظن
ناریگب قوقح لماش افرص )یهافر یاه هنیزه کمک( هدش دای تیفاعم فصو نیا اب هک دوب هدمآ تلود
ار ناریگب قوقح دیق ،نآ حلاصا و شیوخ قباس یأر زا ماهبا عفر اب یمومع تأیه نکیل ،دش یم یتلود
لماش مه ات هدش دیق »نانکراک هیلک« رظن نیا زا تیعبت یاتسار رد هدش دای همانشخب رد و دومن روظنم
زا و دیدرگ ناعذا رما نیا هب تیاکش فرط هیعافد هحیلا رد هک دوش یصوصخ شخب مه و یتلود نادنمراک
فلتخم ماکحا زا کلام تدحو اب تسا هدش دیق هنع ضرتعم یاه همانشخب رد هک فراعتم دیق ،ییوس
دودح رد نفد و نفک هنیزه شریذپ ،فراعتم دودح رد اه هنیزه شریذپ هلمج زا میقتسم یاهتایلام نوناق
یهافر یاه هنیزه بلاق رد فراعتم ریغ یاه تخادرپ زا یریگولج فده اب و تسا هدش رکذ ... و فراعتم
رد تیاکش دروم یاه همانشخب اعومجم ،نیاربانب ،هدوب ،تیفاعم لومش ظاحل هب یتایلام رارف دصق هب
دانتسا هب هتشادن تاررقم اب یتریاغم و هدوب نوناق ییارجا یاه هویش ن�بت و ننقم فادها نایب یاتسار
در هب یأر 1392 بوصم یرادا تلادع ناوید یسرداد ن�آ و تلایکشت نوناق زا )84( هدام )ب( دنب
مرتحم تسایر هیحان زا ضارتعا لباق رودص زا سپ زور تسیب فرظ هرداص یأر .دیامن یم رداص تیاکش
".دشاب یم یرادا تلادع ناوید ردقنارگ تاضق زا رفن هد ای ناوید

نوناق هب یداوم قاحلا نوناق )40( هدام قیداصم صوصخ رد هحورطم تلااوس و تاماهبا هب هجوت اب
هک یهوجو رکذلا قوف یار دافم هب تیانع اب و 1384 لاس بوصم تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت
و لااک نب ، باهذ و بایا، اذغ هنارای ، کدوک دهم یاه هنیزه کمک لیبق زا یهافر یاه هنیزه کمک تباب
و نوناق قباطم و فراعتم دودح رد ناریگب قوقح هب رکذلاردص نوناق )40( هدام قیداصم ناونع هب...
نوناق )83( و )82( داوم مکح لومش زا ،دوش یم تخادرپ کرادم و دانسا هب یکتم و طبر یذ تاررقم

1400/11/23 :دنس خیرات
200/1400/77 :دنس هرامش
//82/83/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

قوقح عمج هب یراک هفاضا*
دوش هفاضا
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
تأیه یاضعا قوقح تایلام خرن
دشاب%10 یهاگشناد رداکو یملع
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
عابتا قوقح تایلام لیدعت*
یجراخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
راک هفاضا تایلام قلعت نامز خرن*
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
تایلام هبساحم لمعلاروتسد
و خرن ر�غت هب هجوت اب قوقح
تیفاعم نازیم
تلایهست هب قلعتم دوس کمک
یتلود نیلغاش هب یتخادرپ یکناب
و نارهت زا لاقتنا یضاقتم
یاهرهش ریاس هب اهرهشنلاک
روشک
و ناراکشزرو دمآرد رب تایلام
و یا هفرح یشزرو روما نایبرم
یا هفرحریغ
تباب یتخادرپ هوجو تیفاعم
و بایا و ، اذغ هنارای ، کدوک دهم
لااک نب ، باهذ
نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام
نف و ملع یاه کراپ رد لغاش
یروآ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1400/77 :همانشخب

200/1400/77 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/5266 :همانشخب
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.دشاب یم جراخ میقتسم یاه تایلام

هب یرست لباق و هدوب قوف حرش هب یهافر یاه هنیزه کمک هب رظان افرص روکذم یار دافم تسا یهیدب
دهاوخن )رمتسم ریغ و رمتسم( یدقن ریغ و یدقن زا معا یصیصخت ای یتخادرپ یایازم و قوقح ریاس
.دوب

روظنم دواد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

دوخ راک یورین میلست لابق رد )یقوقح ای یقیقح زا معا( رگید صخش تمدخ رد یقیقح صخش هک یدمآرد - 82  هدام
... تدم بسحرب ناریا رد لاغتشا تباب
لغش هب طوبرم یایازم و )یلصا قوقح ای ،دزم ای یررقم( قوقح زا تسا ترابع قوقح تایلام لومشم دمآرد - 83  هدام
...ق رمتسمریغ ای و رمتسم زا معا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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